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COLEGIO COOPERATIVO “SAN ANTONIO DE PRADO”

Licencia de funcionamiento No.09478 del 21 de Octubre de 2009, emanada de la Secretaría de Educación del Municipio de Medellín.

Ser mejores cada día


PLAN DE MEJORAMIENTO SEGUNDO PERIODO

Taller
ASIGNATURA: Física







DOCENTE: Mateo Arboleda Giraldo
GRADO: Décimo 
Logro: Predice cualitativa y cuantitativamente el movimiento de un cuerpo al hacer uso del principio de conservación de la energía mecánica en diferentes situaciones físicas.
NOTA: Recordar que el taller no tiene ningún valor para el plan de mejoramiento, es para preparase para presentar la sustentación respectiva. 

Resuelve los siguientes ejercicios con procedimiento y luego selecciona la respuesta correcta. 

1. ¿Cuánto trabajo se realiza al empujar un automóvil de 800 kg a lo largo de una distancia de 30 m?

A) 24,000 J

B) 8,000 J

C) 240 J

D) 800 J

2. Un patinador de 60 kg se desliza por el hielo a una velocidad de 8 m/s. ¿Cuál es su energía cinética?

A) 1920 J

B) 240 J

C) 480 J

D) 960 J

3. Se levanta un libro de 2 kg desde el suelo hasta una repisa a una altura de 1.2 m. ¿Cuánto trabajo se realiza en el proceso?

A) 23.52 J

B) 24 J

C) 14.4 J

D) 12 J

4. ¿Cuál es la relación entre la potencia y el tiempo si se realiza un trabajo de 400 J en 5 segundos?

A) 80 W

B) 20 W

C) 4000 W

D) 100 W

5. Un objeto de 0.5 kg se mueve con una velocidad de 12 m/s. ¿Cuál es su energía cinética?

A) 36 J

B) 72 J

C) 6 J

D) 18 J

6. Un resorte se estira 0.3 m. Si su constante elástica es de 150 N/m, ¿cuál es la energía potencial elástica almacenada?

A) 6.75 J

B) 4.5 J

C) 45 J

D) 0.225 J

7. ¿Cuál es la potencia necesaria para elevar un objeto de 25 kg a una altura de 12 m en 6 segundos?

A) 50 W

B) 300 W

C) 2 W

D) 72 W

8. Un proyectil es lanzado verticalmente hacia arriba con una velocidad de 20 m/s. ¿Cuál es su energía cinética en el punto más alto de su trayectoria?

A) 200 J

B) 100 J

C) 0 J

D) 400 J

9. Un bloque de 4 kg se desliza hacia arriba por una rampa inclinada a 30 grados con la horizontal. Si el bloque sube 5 m, ¿cuál es el trabajo realizado en contra de la gravedad?

A) 196 J

B) 40 J

C) 490 J

D) 98 J

10. Un péndulo de 2 m de longitud se eleva hasta una altura de 1 m desde su posición más baja. ¿Cuánta energía potencial ganó el péndulo?

A) 20 J

B) 10 J

C) 5 J

D) 2.5 J

11. Un objeto de 8 kg se deja caer desde una altura de 15 m. ¿Cuál es la energía potencial gravitacional en el momento justo antes de tocar el suelo?

A) 1200 J

B) 600 J

C) 1800 J

D) 2400 J

12. ¿Cuánto trabajo se requiere para detener un automóvil de 1200 kg que se mueve a una velocidad de 18 m/s?

A) 129,600 J

B) 12,960 J

C) 21,600 J

D) 216,000 J
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